

时事

国企领导人违反“七项要求”明确处理办法

日前,为严肃惩处相关违纪行为,中纪委对国有企业领导人员中的共产党员违反“七项要求”行为适用《中国共产党纪律处分条例》的若干问题进行了明确规定。

这“七项要求”是:一、不准利用职务上的便利通过同业经营或关联交易为本人或特定关系人谋取利益;二、不准相互为对方及其配偶、子女和其他特定关系人从事营利性经营活动提供便利条件;三、不准在企业资产整合、引入战略投资者等过程中利用职权谋取私利;四、不准擅自抵押、担保、委托理财;五、不准利用企业上市或上市公司并购、重组、定向增发等过程中的内幕信息为本人或特定关系人谋取利益;六、不准授意、指使、强令财会人员提供虚假财务报告;七、不准违规自定薪酬、兼职取酬、滥发补贴和奖金。

新华社

发现

悲观者常抬头向上看可减轻抑郁情绪

心理学家发现,悲观主义者眼睛往上看,他们的大脑工作得更好;乐观主义者向上看时,他们的大脑会转得更快。只需劝说抑郁的人改变一下习惯,将目光稍稍抬高一点,就能帮助减轻抑郁情绪。

大河健康报

我军晋升3名上将

中央军委15日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席胡锦涛向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

这次晋升上将军衔的高级军官是:总政治部副主任刘振起、沈阳军区政治委员黄献中、济南军区司令员范长龙。至此,自

1955年我国首次实行军衔制和1988年恢复军衔制以来,已有171位高级军官警官获上将军衔警衔。

据新华社电

有话赵说

主持人 赵勇

原来让性骚扰获罪并不难

有些事情,我们向来把它看得很难,比如性骚扰的取证定罪,比如限制金融业高管的天价薪酬,但现在来看,这些看似无解的问题,给出答案原来并不太难。

成都的一名经理成为了国内首个因性骚扰被判刑的男子,这位仁兄在办公室里强吻一名新员工,被成都高新区法院以强制猥亵妇女罪判处拘役5个月。法院认为,被告利用职权侮辱妇女的行为应当受到刑事处罚。谁说性骚扰暧昧不清治不了,刑法上其实早就有罪名可套,性骚扰获罪并不是天方夜谭嘛。新浪就此事做的一个小调查显示,六成以上的人表示自己在遭遇性骚扰时会寻求法律帮助,看看,让人们信仰法律就这么简单。

金融业高管天价薪酬一直让大家很恼火,但媒体炒来炒去,银监会和国资委等机构却告诉大家,金融企业大多是上市公司,只要董事会同意,人家给董事长一年发座金山我们也管不着。这话让人很绝望,但事实证

明,办法总还是有的,关键是看你动不动脑子。保监会就决定要限制高管薪酬了。金融高管天价薪酬管不了,原来只是个玩笑而已。

沈阳沃尔玛的工会代表员工与公司签下集体合同,也算是一大突破。据说这是沃尔玛在中国100多家店里第一个与员工签订集体合同的。你瞧,只要工会摆正了位置,就可以让无力的工人有力,谁说不是呢?

去地心探险一直是人类的梦想,小时候看过的《地心历险记》堪称经典,但现在,成熟的3D技术已经让我们的想象力变得更肆意。好莱坞3D大片《地心历险记》就值得一看。美国加州理工学院的行星科学教授大卫·史蒂文森甚至认为,人类完全可以用核弹烧开地壳,上演地心历险的真人版。这个想法实在是很疯狂,但说不定有那么一天,疯狂就将成为现实,谁说得定呢?凡尔纳在《海底两万里》中设想的无所不能的潜艇,现在不已经是家常便饭了吗?

声音

“上半年中国经济保持了平稳较快增长,虽然增速有所回落,但仍在正常区间。”

——中国国家发展改革委员会主任张平15日说。

“没有人知道我是一个同性恋。”

——对于未成年同性恋者而言,一些人其实仍并不清楚自己的性取向,未来的变化也许是连自己也感到模糊的。对此,专家指出,有些心理依赖并非同性恋。

“我宁愿这套房子不要了。”

——深圳购房者因房价下跌选择断供。

“接受加薪不合适。”

——英国《泰晤士报》报道,英国央行年度报告显示,央行行长默文·金2008年获准享有37.5万至40万英镑的年薪待遇,但默文·金表示,他愿意继续领取此前的29万英镑年薪。

出门看天

主持人 刘峻

周六有望凉爽入伏

昨天,南京晴空万里,骄阳似火,气温迅速蹿过35℃高温线。省气象台专家介绍,虽然南京转受副热带高压控制,第二轮高温卷土重来,但距离系统中心位置较远,因此高温强度一般,而且从现在看,持续时间比较短。

周六有望凉爽入伏

本周六即将进入“三伏天”,一年中最热的时段就要到来,届时天气会不会更热?专家表示,从目前天气形势看,本周五有一股弱冷空气将会到来,南京将有大规模降雨,周六气温不升反降,今年南京有望凉爽“入伏”。今年初伏、中伏、末伏开始的时间是7月19日、7月29日和8月8日,共三十天。

俗话说“夏至无雨三伏热”,今年南京夏至恰好在梅雨期,雨下得不小,加之今年高温来得早,这是否就预示着即将到来的三伏可能不热呢?气象专家介绍,目前距离三伏还有段时间,从常年记录来看,这个时期气温即使没有惊人之举,也常常会有不少高温日出现,人们感觉一样不舒服。

今明继续高温

昨天,江苏省气象台继续发布高温警报,气象专家称,本轮高温持续时间比较短,高温强度不大,下午到晚上,局部地区还有雷阵雨的可能,但强度比前两天要弱一些。

快报记者 刘峻

高温中心还远着

昨天,南京的最高气温达到了35.4℃,这是本月以来,南京第5个高温日。但其实,南京并不是全国的高温中心。据中央气象台预报,未来几天,我国江南大部分地区将出现高温地区,而高温的中心区域集中在江西中部、浙江中西部、福建中部等地,最高气温将达37~39℃。

省气象台专家说,南京高空目前确实为副热带高压中心所控制,但副热带高压的中心,也就是通常所说的高温中心位于南京的东南面,距离南京大约800公里左右。因此未来三天南京虽会持续高温,但最高气温只会停留在36℃左右,还没有达到人们常说的酷暑状态。

**今天** 南京多云,午后到上半夜局部有时阴有阵雨或雷雨,偏南风3-4级,有雷雨时短时阵风8-9级并伴有强雷电,最低温度27~28℃,最高温度35℃。

**明天** 南京多云,最低温度27~28℃,最高温度35℃左右。

**后天** 南京阴有雨,最低温度27~28℃,最高温度34℃。

**SUNING 苏宁电器** 至真至诚 阳光服务

24小时服务热线: 4008-365-365

2008, 由希望努力

**激情华夏 高清天下**

苏宁彩电 7月19日 全面冲刺

购32寸全高清平板电视依型号送价值300-800元全年数字电视充值卡/互动机顶盒

**SUNING 苏宁电器 Panasonic 强强联手**

迎奥运一百天大型产品展示活动盛大开幕

7月19日至7月22日苏宁电器旗舰店

活动期间购彩电/音响/碟机 满200元就送哆来咪唱片

精彩助威 珍藏女子礼

08中国, 精彩生活看我的!

——飞利浦炫动5系列液晶电视

合资19寸液晶一款	国产32寸液晶一款	国产42寸全高清液晶一款	索尼40寸液晶40V300A	三星32寸全高清液晶L32A550
1990元	3690元	5990元	6990元	6999元
LG 47寸全高清一款	夏普42寸全高清液晶LCD42B7	飞利浦42寸全高清42PFL7603	松下42寸全高清等离子42PZ700C	
8490元	8990元	8990元	12490元	

飞利浦炫动5系列液晶电视

- 炫动时尚外形
- 高清数码自然动感
- 超宽环绕立体声

凡购飞利浦炫动5系列全高清液晶电视, 可获赠飞利浦特别定制哆来咪哆来咪DVD或高清DVD播放机一台

24小时全国统一服务热线: 4008-365-365

苏宁电器旗舰店服务热线: 025-85616666

苏宁电器奥体旗舰店服务热线: 025-83246280

苏宁电器中央商务区旗舰店服务热线: 025-84201448

更多优惠 尽在苏宁电器旗舰店: www.suningshop.com

您生活中的电器专家